of
olo

ole} m 49 thstolct. [ Qto] YL £E A=

= L
ot dlo

L2 rlo
i)

F& 1 =ro] F3ofl mliof!

Ha s Rl Al

FE 7 o AFerss 8ol 300] Holok

Hla s 29 O R ] gk BT 7 5 QR
FE L A, o7 = £7F Az

Ha s Fpoient 4w £ 2E Btk 3eE 7T £
Aot

W4 28R 27 FokrE 1,23, | [ 110,15,300] 70

it

o

g ©



ol
el
|
il
Njo

oln

7
L
®4<

-1.1>—-

@)
® -5<2



@ 3(x-1)+1=3x-2

D x®>-2x-6=0

@ x2-2x=3+x2

® 4x-3=-3x+4

® 5(x+1)

4+ 5x



w 919 | A,B,C,D,E] 2

R

e AE

4.

RS
olJ
G

A
S

o o
T P T

! I | | | | I |
Iy

! _A, | | | I |
,\4\0\#\\\7\73\4
\W [T G R N
) T T T \ d T T
| Ov S (@o]=2 HE
”II_II,I,IIII,II,Iuﬁll,
[ [
i
R~ R
T T dmu, e
L B Y (L R R

@ B(-2,0) ® €(0,0)

@ A(1,2)

® E(-2,0)

@ D(-1,-3)



sfedet.

:I]_

15 | 20

10



6. 499 Aol 429] AQ14E RE 2

rek

AL

® 237 @ 2, 3, 7 ® 72 21

® 2,7, 21 ® 6, 7



7.

‘-5 Hb A7) g1 4 Bok AAG 2k E RESE A
b A9

@O -5<a<4 @ -5<a<4
® -5<a<4 @ -5<a<4

B ag>-FEX-1<4



8.

ohg Axtabg oA A Alo] 288 AL olt] Q179
(=D+(+2)+(-1) —

@
=(+2)+(=7)+(-1) ‘:®
=(+2)+{(—7)+(—1)}t®
=(+2)+{=(7+1)} =
=(+2)+(-8) t@
=—(8-2)=—6 <_®

D 1 ® 2 3 3 @ 4 B 5




9. oS AXtstoiet

(-5 ( ()




10. a7k &5 W, & % 287 o

® a? @ -a®

o (1Y o



@ 4a, -5a @ —x2, 6x2

® -5, 3

® 4x2, 3x

@ 3ab?, Tab?



0| ™M

™









15.

Az 4 o] oFZ0] A
{A(225) + A(360)} x A(x
VA e 9

@ 10 @ 12

3 14



oju
ol

® 12 3 16 @ 18 B 22

D 9



17, 43 Zold@ AAgn 22 e Ymz]7} 3 o] HTh E, 49 En RLE
S S L o] S 71 € 0 2 e 2 e, ol
A n & B5F Foto ek

5 J=x
=%
S ER

=¥



18. Al A48, 10, 12 F oj= AO° EﬂrHﬂE U 27} 3 0] E= 100
Hroh 331 300 Bof 22 25 B 9 7[917] Estofat,

B e 7



19. o= & Akt 2IE &4 o2 A2

(Do o (D
(%) N <_Z> _ _% @ (-2.3) + (+1.1) = +1.2
(_

0.9) + (+1.6) = +0.7

® © O



20.

APl ALTHE Uhiro] ] 3 Aol Al 4 1S 57 5 717t

|2, 6 714 £ 3 77 5

Ao &2 Ssfofet,

5 J=x
=%

o&,

Qe A

Zaltt @

P, Abgo] St Abate] 48



21.

A4 x,y ol Histe
H?

® 1,4
® 4,5,20

22x5 )

X
@ 4,5
® 1,2,4,5,20

® 5,20






23. N2 o9E RS ab,c,d 7t

S WEL W, a,b,c,d O] HA
HAE B53 5 AHgsto] vetyolzt,

v HE 71O
. A g & ¢ E UEHWE A2 92 R T2

Aol gk, )
U5 A0A d & VRl AL 2 Urerile a9
et

C.ak S4ole

2. b—c>0o°Jth

YR
-



24. 3km Bolzl ANE A Lol B4 40m o) Selow ATt F7k
ol AWREE B4 100m €] %202 HAT 5 45 ol Arich
o1, Fofzt A17HE F3}? |

=]
D1I0E @208 O®30EFE @®40FHE 06 60

Az



25. 4% o] AFE 600g°] Ut} o] AFEAA H g2 B2 FHA|Z|H

5% 9 ag&o] HeA] FHotoft,

@ 100g @ 120 @ 140g @ 150g G 160g



